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ATA DE POSSE DOS ELEITOS PARA A 7ª LEGISLATURA DO MUNICÍPIO 

DE PORTO WALTER. 

 

 
Às dezenove horas e trinta minutos do dia dois de janeiro do ano de dois mil e 

dezessete, na Quadra Cecília Bezerra, reuniram-se os membros do Poder Legislativo 

Municipal para a Sessão de Instalação e Posse dos eleitos para a sétima Legislatura do 

Município de Porto Walter - Acre, estando presentes os Vereadores: Alailson 

Fernandes de Oliveira; Aderson Barboza de Souza; Dárcila Maria Rodrigues 

Lima; Guarsonio Carlos Melo de Souza; Clerton Correa de Abreu; Ivaneto Dias 

de Oliveira; José Orleir Fortunato da Silva; Radi Teles Cameli e Rosildo 

Cassiano Correa. A Sessão foi iniciada com a leitura do livro que registra o 

comparecimento dos Vereadores na referida Sessão, prosseguindo foi iniciado o 

empossamento dos Vereadores eleitos no dia dois de outubro de dois mil e dezesseis, 

em seguida foi dado inicio a votação para compor a Mesa Diretora da Câmara 

Municipal para o biênio de dois mil e dezessete a dois mil e dezoito, onde foi eleito 

para o Cargo de Presidente com sete votos o Vereador Ivaneto Dias de Oliveira, para o 

Cargo de Vice-Presidente com seis votos a Vereadora Dárcila Maria Rodrigues Lima, 

para o Cargo de Primeiro Secretário com cinco votos o Vereador Rosildo Cassiano 

Correa e para o Cargo de Segundo Secretário com sete votos o Vereador Clerton 

Correa de Abreu. Prosseguindo foi iniciado o empossamento do Prefeito e Vice-

Prefeita, eleitos no dia dois de outubro de dois mil e dezesseis, onde foi eleito como 

Prefeito o senhor José Estephan Barbary Filho e para o cargo de Vice-Prefeita a 

senhora Nagilda Francisca de Souza, após o empossamento do Prefeito e Vice-Prefeita 

o Senhor Presidente abriu espaço para o pronunciamento dos Vereadores, Prefeito, 

Vice-Prefeita e demais Lideranças do Estado do Acre que se faziam presentes, logo 

em seguida o Presidente deu por encerrada a presente Sessão. Eu José Irlan Souza da 

Silva lavrei a presente ata, que segue a mesma assinada pelo Presidente, Vice-

Presidente, Primeiro Secretário, Segundo Secretário e demais Vereadores. 
 

 

 

 

IVANETO DIAS DE OLIVEIRA                                              ROSILDO CASSIANO CORREA 

             PRESIDENTE                                                                       1º SECRETÁRIO 

 

 

 

 

 

 


